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Вступ 

Модернізація шкільної освіти сприяє використанню засобів і форм 

пізнавальної діяльності учнів на основі інформаційно-комунікаційних 

технологій (ІКТ). Важко відмовитися від потенціалу нових засобів і в 

початковій школі. Серед факторів, що сприяють цій тенденції назвемо 

наступні: 

 дидактичні можливості використання комп’ютера; 

 наявність на ринку численних програмних продуктів для школи; 

 введення в навчальні плани багатьох шкіл пропедевтичного курсу 

інформатики (розвиток комп’ютерної грамотності школярів); 

 наявність у багатьох сім’ях комп’ютерів, що сприяють тому, що в 

дітей формується готовність (психологічна, мотиваційна, практична) до 

використання комп’ютерів у навчанні на різних навчальних предметах. 

Використання комп’ютера як засобу навчання у навчальному процесі 

початкової школи вносить зміни й у інші елементи педагогічної технології 

(процес навчання, організацію навчання, методику тощо). Це, на наш погляд, 

дає змогу вирішувати такі проблемні напрямки: 

1) загальнодидактичні проблеми: 

 визначення ролі (місця) комп’ютера в методичній (дидактичній, 

педагогічній) системі серед інших засобів навчання; 

 визначення умов, у яких може бути здійснений педагогічний 

процес з використанням комп’ютера; 

2) професійна проблема: (забезпечення достатнього для підготовки і 

проведення комп’ютерних уроків рівня інформаційної компетентності 

вчителів, що дасть змогу йому вирішити необхідні організаційно-методичні 

проблеми); 

3) організаційно-методичні проблеми: 

 дотримання специфіки змісту навчального предмета; 

 дотримання особливостей методичної системи, що 

використовується при навчанні предмета; 
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 обґрунтування доцільності використання комп’ютера; 

 обґрунтування дидактичних і технічних вимог до педагогічних 

програмних засобів; 

 виявлення, експертиза і добір педагогічних програмних засобів; 

 проектування педагогічних програмних засобів, систем 

комп’ютерних завдань або електронного дидактичного матеріалу; 

 використання програмного продукту в технології навчання 

предмету; 

4) інформаційні проблеми: 

 визначення наукових основ психолого-педагогічних і методичний 

вимог до програмних засобів, необхідних для їх ефективного використання; 

 забезпечення доступності створених педагогічних програмних 

засобів для вчителів (наявність єдиної бази даних педагогічних програмних 

засобів); 

 розробка педагогічних програмних засобів. 

Глобальне вирішення цих проблем вимагає спеціальних досліджень із 

залученням фахівців з різних областей: методистів, спеціалістів в галузі 

інформаційних технологій, програмістів, дизайнерів, організаторів 

навчального процесу та ін. 

Метою роботи є аналіз методичних прийомів використання 

комп’ютерів на уроках математики у початковій школі. 

Об’єктом дослідження є процес навчання математики молодших 

школярів. 

Предметом – методика проведення уроків математики із 

використанням комп’ютерно-інформаційних технологій в початкових класах. 

У процесі написання дипломної роботи були використані наступні 

методи психолого-педагогічного дослідження: 

 теоретичний аналіз психологічної та педагогічної літератури з 

проблеми; 
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 анкетування з метою виявлення відношення вчителів щодо 

використання ІКТ на уроках математики у початковій школі; 

 аналіз досвіду роботи у початковій школі. 

Гіпотеза дослідження. Рівень сформованих знань, вмінь і навичок з 

математики в учнів початкових класів підвищиться за умов: 

 використання відповідних мультимедійних програм на уроках 

математики у початковій школі; 

 наявності методики використання мультимедійних програм на 

уроках математики у початковій школі. 

Завдання дипломної роботи: 

1. Проаналізувати стан розв’язуваної проблеми у педагогічній теорії 

і практиці. 

2. Дослідити комп’ютерно-інформаційні технології в процесі 

вивчення математики в початкових класах та розробити методику їх 

використання. 

3. Експериментально перевірити ефективність методики 

використання комп’ютерно-інформаційні технології в процесі вивчення 

математики в початкових класах. 

Новизна дослідження – практично перевірити ефективність 

використання комп’ютерно-інформаційних технології в процесі вивчення 

математики в початкових класах.  

Теоретичне значення одержаних результатів дослідження полягає в 

тому, що: виявлено особливості застосування інформаційних технологій у 

навчально-виховній роботі початкової школи; науково обґрунтовано та 

експериментально перевірено взаємозалежність між процесами використання 

сучасних технологій навчання та результативністю навчальної діяльності 

учнів. 

Практичне значення одержаних результатів дослідження полягає: у 

розробці методичних рекомендацій щодо впровадження інформаційних 

технологій навчання, системи роботи по розвитку творчої активності учнів та 
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може бути використано для подальших досліджень і у практичній реалізації 

вчителями початкової школи.  

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу,  2 розділів, 

висновків, 42 найменувань у списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Узагальнення результатів формувального експерименту, теоретичний 

аналіз проблеми і здобуті результати науково-дослідної роботи дали змогу 

зробити такі висновки: 

1. Аналіз наукових джерел підтверджує зростання ролі сучасних 

інформаційних технологій у системі гуманітарної освіти і перспективність їх 

реалізації в педагогічній практиці. Узагальнення педагогічного досвіду 

доводить доцільність розробки і використання інноваційних інформаційних 

технологій у руслі якісно нового підходу до методології навчального процесу 

в системі початкової освіти. 

2. У дослідженні теоретично обґрунтована типізація багато 

функціональних мультимедійних програм та їх дидактичні функцій; 

спроектовані педагогічні умови їх ефективного використання у навчанні 

учнів. 

Результати педагогічного експерименту дозволили встановити, що 

впровадження комп’ютерно-інформаційних технологій в процесі вивчення 

математики в початкових класах вимагає відповідної організації методичної 

системи і педагогічного керівництва у формуванні знань, вмінь та навичок. 

Дослідженням доведено, що головним напрямом у розв’язанні означеної 

проблеми є розробка інтенсивної методики використання комп’ютерно-

інформаційних технології при вивченні математики у початковій школі. 

3. Аналіз отриманих у ході експериментального дослідження даних на 

основі якісних і кількісних показників підтверджує ефективність 

запропонованої методики використання комп’ютерно-інформаційних 

технологій в процесі вивчення математики в початкових класах. 

Учні почали виявляти більший інтерес до математики, у них 

спостерігалась активність у вирішенні поставлених перед ними завдань, 

логічність і послідовність у відповідях. 
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Застосування мультимедійних програм розвивало у дітей логічність 

мислення. Діти самостійно знаходили шляхи вирішення завдань, які 

пропонувалися у грі, що значно полегшувало завдання вчителя. 

У школі комп’ютер може бути як об’єктом вивчення, так і засобом 

навчання, тобто можливі два види напрямку комп’ютеризації навчання: 

вивчення основ інформатики, а також його використання при вивченні і 

закріпленні матеріалу з різних предметів. При цьому комп’ютер є могутнім 

засобом підвищення ефективності навчання. 

У процесі дослідження було розв’язано всі поставлені завдання та 

підтверджено гіпотезу роботи. 
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